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A Figare of a Boy kneeling and holding basket, 2 spoon
trays, & small tankard with carp, and a teapot and
COver

Two red, blue and gold Teapots and Covers, a hot-milk jog
and cover, an eggshell cop, 6 others, 8 saucers, and a
cover

Four gronnd glass Compotiers and 20 engraved ruby
champagne glasses

Fonr massive glags Compotiers and a ditto celery vage

Thirteen ditto Champagne Glasses

A carved ivory Jewel Casket with panels of deer, glass
shade and stand, and a ditto seal with hand

Two large majolica blue and white Dishes with armorial
centres and a pair of ditto lions rampant with shields

An Italian fafence Plate with conical designs in yellow
and green and a pair of ditto tazze with figures of
saints

A large old Delft pottery Pitcher with two outstanding
handles and painted on both sides with armorials in
blue

A pair of ditto ditto Pharmaey Jars with blue decorations

A ditto ditto and a ditto 2-handled spouted jar with birds
and trees

An old Grés de Flandre Ewer with mask on lip, the body
fluted and with alternate blue lines

A ditto Jug, with pewter Cover, Handle and Foot, the body
with rosetted medallions, on blue gronnd

A Seigberg Jug with pewter Cover, and panels of figures
and armorials in relief, and an Italian majolica pharmacy
jar with angel and froit ~

Three Ttalian majolica Jugs, in colonrs

Three ditto ditto

A ditto oval Basin, painted deer, a ditto puzzle jng with
flowers, and a terra-cotta group, Puck, signed M. Pisani,
1870, Roma

A Lille Inkstand with lion, helmet, shield and coronet,
painted in seaport scene
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Two Plates, in eolours, a Blois eard tray, a heart-shaped
inkstand and cover, and a metal fignre of a sailor

A Spode Egg Stand, white and gold, with 5 egg cups, 2
pepper pots, an odd egg cnp, and a TurNEr patent
ironstone tankard, painted in the Chinese style

A Crown Derby Breakfast Service with decorations in rich
colours, consisting of teapot, cover and stand, butter
basin and cover, 11 large cuaps, 4 coffee cups, 19
saucers, 13 plates, a basin, a bread plate, and a muffin
dish cover

A Crown Derby Dessert Service with forget-me-nots, 34
pieces

A Worcester Dejénner Set with blue, white and gold spiral
flatings, S pieces

A CeAMBrRRLAIN'S Worcester Sauce Tareen and Cover, 2
Crown Derby sancers, a blue and white Worcester
bowl, crescent mark, 2 Derby trays, a Swansea cap and
saucer, and 5 other pieces of chiva

A Worcester 2-handled Vase, marone ground, painted
landscape and flowers, and a Dresden fat-shaped
flower bowl with pierced cover

An old French Cup and Saucer, blne ground, painted with
View of Church, a blue gronnd decorated ewer, a vase,
a Giallo marble paper weight with mask, 2 mosaic ditto,
and another with panel, The Boar Hunt

Another Property.

A pair of Chinese Beakers with bulbons centres, decorated
with vases of flowers and foliage in red and green, 12in.
high

A Nankin blne and white beaker-shaped Vase with peonies
and seroll foliage, 155in. high

A ditto Beaker with bamboo, fir tree and rocks, 16in. high

A ditto Crocns Vase, formed as 5 small vases, and a ditto
ginger jar with vases and embems, wood stand and
cover
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Four ditto Sancer Dishes and a ditto plate

Two ditto Tankards, 4 ditto cops, and 2 octagonal trays

Sixteen octagonal Chinese Plates with crests and mono-
gram and a ditto butter boat

A pair of ditto Dishes, en sunite, 18in. diam.

A pair of ditto ditto, 16in. diam.

A 2-handled English TPottery Cup, 1802, a Marseilles
muffineer, 2 Worcester dishes, and a blue ground vase
and cover

A small Sheffield plated oval Inkstand with bottle and a
yellow gronnd china ditto

A pair of Crown Derby blne and gilt Incense Burners and
Covers, a ditto wvase, painted flowers, and a small
Worcester vase

A French gilt-metal and mother-o’-pearl box and cover,
on shell-shaped feet

An old French shagreen Etni with agate panels and 9
fittings

A Battersea enamel oval Box, crimson ground, painted
with pastoral landscape and flowers

Another, in the form of a curled dragon, the lid painted
with river scene

Two old French gilt-metal Snuff Boxes and a Queen Anne
tortoiseshell ditto

A Staffordshire Toby Jug, a Swansea mug, and a Rocking-
ham figure

A pair of Wedgwood Vases, forming lamps, blue ground,
with acanthus foliage

A CnavpErLATS’s Worcester Tea Service with gilt decora-
lion, 39 pieces

A Worcester Bowl, Cover and Stand, with gilt spots and
tnrquoise-blue bands

An old Chinese crimgon silk embroidered Cartain

A Chippendale mahogany pole TFire Serecen with earved

claw
A Wall Mirror, in Queen Anne inlaid walout frame
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Various Properties.

A Bow Tankard, painted with exotic birds and foliage

A Salopian blue and white Tea Service, 20 pieces

A Staffordshire Tea Service, 17 pieces, 2 copper lustre
goblets, a ditto cream jug, a marbled ditto goblet, a
Worcester mug, 2 soapstone plates, a teapot, a miniature
sncrier and cover, and a cream ewer

A pair of Lonis Seize carved wood elbow Chair Frames
with oval backs

A blue and white Vase, painted with mountainouns land-
scapes and buildings, 15in. high

A FINELY-SCULPTURED STATUARY MARBLE BusT o Mamie
ANTOINETTE, 2ft. 6 high, signed LrcomTE

A Worcester 2-handled oval Bowl and Stand, painted with
flowers and ho-ho birds in the Chinese taste

A Bévres Ewer and Basin with apple-green and turguoise-
bloe bands, with festoons of flowers, ribbon ties, amatory
and musical trophies, and 3 panels painted in snbjects,
The Trinmph and The Toilet of Venus

A PAIR OF STATUARY MARBLE F1GUREs oF LIONS PAssaANT,
4ft. 8 long

A Plate with flowers and birds on tree, a small cup, a
blue and white Nankin vase, a ditto cap, and a Canton
enamel cop and cover

A pair of powdered blue Beakers with leaf-shaped famille
rose panels, and a vase to match

A large Nankin blue and white octagonal Tureen, Cover
and Stand

A part of a Tea Service, painted in sepia in the European
taste, 13 pieces

A Teapot and Cover with alternate red and white panels,
painted flowers

A large Nankin blue and white Vase, painted with land-
scape and river scene, mask head and ring handles

A powdered blue Vase with beaker neck and gold
pencillings
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A pair of tarquoise Vases with mask heads and ring
handles, gilt-metal rim and base

An 18in. Convex Mirror, in carved and gilt frame

An Old English rosewood Spirit Case, fitted with 6 gilt
bottles and stoppers, 6 glasses, and a tray, a burr
walnut cigar cabinet, and a mahogany medicine chest,
fitted Pt e

One hundred and five pearl Counters, in box, 100 bone
ditto, a set of ivory chessmen, in box, and a set of wood
ditto

A pair of ormoln Arbours with china flowers and sundry
odd flowers

An old bronze Female Figure, a wooden box and cover,
and a wooden group of boys

A wax portrait Medallion of Jogeph Grimaldi

Another, Cardinal Richelien, and another, Napoleon I,

Another, Miss Cosway (danghter of R. Cosway), and
another, Admiral Duncan

An Old English Tea and Coffee Service with gilt scroll
borders, 57 pieces

A Violin and Bow, in case

A guipure lace Bedspread

A pair of metal vine-leaf Candlesticks, a pair of Japanese
china goblets, a Copeland bisenit jug, a Chinese plate,
2 cups, and an enamel cap and cover

A fluted silver lustre Teapot and Cover, a ditto sugar basin
and cover, a ditto cream ewer, and 3 old Dutch goblets
with gilt rims

Two large Frigar, BARR & Barr Worcester Meat Dishes
and 6 plates with mauve leaf borders and crest centres

An Ice Pail, painted flowers and embossed border, a pair
of Vienna plates with ditto, and a Dresden plate, red
ground, painted flowers

A French china Plate with gilt blossoms, a enp and saucer
with embossed border, and 2 blue and white Worcester
cups and saucers, crescent mark
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295 A Chelsea Fignre of a Girl with triangle and a Lowestoft
bowl

206 A plated revolving Cruet Stand with 6 bottles

297  Anold Italian majolica Vase and Stopper with satyr's head
handles, painted on bLoth sides with subjects, The Ark
and Lot and his Daughters

298 An Empire Clock, in ebonized case of architectural design

299 Two plain copper Lustre Jugs, 2 ditto with painted decora-
tions, a ditto salt eellar, and a decorated tankard

300 A white china Figure of a Girl with Pitcher, glass shade
and stand, a pair of plates, a blue and white saucer
dish, and a Copeland plate

The Property of Mrs. SENHOUSE, of Netherhall,
Maryport, Cumberland.

301 A pair of Imari Vases and Covers with conventional
decorations in red, blue, green, and gold

302 A pair of Japanese Vases and Covers, red and gold ground,
with panels of flowers, figures, and fruit knobs, 14in.
high

303 A pair of Chioese Mandarin Vases and Covers with lizards
in relief, and paunels of fignres, flowers, and birds, 26in.
high

304 A pair of Japanese Vases, red groand, with fence, trees,
and flowers, in brilliant colours, grape handles, 23Lin.
high

305 A pair of Chinese club-shaped Vases, red gronnd, with
flowers in colours, the necks encircled with monsters,
24in. high

306 A pair of ditto oviform Vases and Covers with fizures,
flowers, utensils, and insects, 15in. high

307 A pair of ditto bottle-shaped Vases, 174in. high

308 A pair of Kaga Vases and Covers, red and gold, with kylin
tops, 18in. high

309 A Chinese yellow ground Vase with oval panels of flowers
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A pair of ditto bottle-shaped Vases with panels of figures,
flowers and froit

A pair of ditto Pilgrim Bottles, trellis-work design and
circular panels

A bottle-shaped Vase and a pair of Japanese ditto and
covers, red gronnd, 15in. high

A pair of 93in. Mardarin Plates, gold ground, and 10 8jin.
ditto ditto

A pair of Tin. ditto Vases, a ditto jar and cover, a ditto
teapot and cover, a small cup, a pair of yellow-gronnd
teapots, and a smaller ditto

An 1lin. ditto Bowl, gold ground, with panels of exteriors
and fignres, a 53in. ditto, and a 4in. ditto

An 8in. Bowl with flowers and rocks, famille rose, a 74in.
ditto with fizures, and a 7}in. ditto

A Vase with long veck, 10in. high, and 2 pairs of Japanese
vases

Four Plates with red, blne and gold flowers and fence, 2
famille rose plates, and another with powdered blue
panels and water lilies .

An Imari Dish with vase of flowers and kylins, red, blne
and gold, 21%in. high

A pair of large Plates with kylins fighting, the border with
flowers and fruit, 15in, diam.

Nine Plates with landseapes and pagodas, 2 shaped Imari
ditto, and 3 carved soapstone groups

A Jug with Cover, red, blue and green, 2 famille rose
sancer dishes, a mandarin plate, and a small dicto

A part Tea Service with gold foliage, flowers, and hen,
famille rose, 9 pieces, 5 Imari sancers, and 10 pieces of
famille rose service

A Tea Bervice, flowers and sheep, 30 pieces

A ditto, flowers and pheasants, 26 pieces

Thirty-three pieces of gold-gronnd Tea Services with panels
of figures :

Twenty-six pieces of floral ditto, 9 pieces of shell-pattern
ditto, and 6 odd pieces
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A pair of Sévres Vases, turquoise blue, with panels painted
in snbjects, 23in. high
A dark blue Téte-d-téte Service, jewelled and painted with

portraits, 7 pieces, and plateau, in case

A squoare Seévres Tray, with tarquoise-blne and white chequer

i design, the centre painted with boys, G}in.

A Worcester Cup and Baucer, blne and gilt border, with
festoons of flowers in compartments, marked W in blne
A pair of green-ground Vases and Pedestals, painted birds,

a red-ground ironstone jug, and a small ditto

JF; LOUTHERBURG .
W
4, Leox Micaaup .

I ) _GRIMELUND
2% - A. MogrToN
| ..DE CaMpPE. -
; W. MuLLER
P .I||' T8 L P

L f,l’.a Trovox .

241~ ITALIAN SCHOOL
5¢-Q. L. PRLRUSE .
2 i_rl)anEﬂc-ll SCHOOL
/ [7 _UNENOWK .

/!  NorwicH ScHOOL
/ _ilf Norwica ScaooL

4.7 -WEBSTER .

| -ERGLISH SCHOOL

- J. MacWairTER, R.A.

LOT

4
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344

345

346

347

345

349
350

Two oval Panels of Embreidery, The Flight into Egypt
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Subject.

A Naval Engagement C C

A Normandy Interior

Near Havre-on-the-Seine

Shipwrecked

The Ford

A Coast Scene

A Landscape

Milking Time

The Holy Family

Bleak November

Children at Play, and A View in
Derbysghire, GLover, 2

Diana in a Landscape, and
Labourers Resting, LisNEgLL, 2

Cottages near a Wood, and A Man
Fishing, Corprrr, 2

Warwick Castle and Northern-
wick, 2

A Coast Scene, with Wreck, and
=heep, MoRLAND, 2

Farmhouseg, a pair

A Landscape Study
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